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З РАДЯНСЬКО! УКРАЇНИ. Пудова помешкань для робіт-'робітникам” з приводу свята
.... ... і ників. ! Першого Мая.
Українські днемики В Київ!. і А : : Гейвчла

. „ „ . . МОСКВА, 7. цвіткя ("Ро- . ерша в,стка від Іеівуда
В Київ,-виходять так. щоден- т _ Комісія часу- коди вш покинув Злу-

ш українські газети: 1) “Віст- ’ . .мені Держави, виїхавши в
Леонід ник", урядовий орган Виконає- ЛоЖИЛа дня 5 цвітня звіт зі ово !С°ВГГСЬКу Рос.,ю’ де став пра‘ 

•* Красїн, совітський дипдьомат, чого Комітету-, 2) “Більшовик", е- дїя1ьности цювати в бюрі пропаганди сві-
3 ДВОРУ ШЕНЯ НА ГОИШН1МІ Німців в спеціальний рід полі- котрий заключне торговельний орган партійного комітету зітоіі] виказуе що спра.'Т°®°‘ Револкщи

..п , договір між Совітською Росі-і(К.П.б.У.), далі Вістник цукро- лвіт комісії виказує, що спра , в своїм прнвітї заявляе Гей-
цн, Котра помагала би ал.янт- ^ . Великою Британіею_ виіде‘вої промисловости" і україн- ;»У помешканя для робітників зуд щ0 ^ надію розлочати

Америки. Красїн, сько-російський місячний жур- полагоджено успішно до 80 небавом боротьбу за створенєм 
нал “Комуніст",. проц. В маю 35.000 робітників нсцко5 в Америці.

одержать здорове вигідне по- ;
мешканє. ! “Я поверну до Злучених Дер-

... . жав, — заявляе дальше Гейвуд,Крім сього зорганізовано ко- _ с Q лише скінчу П цю>
оперативну групу з робітників,! нзиачену менї ІКТерш,ціональ 
як, повернули з Америки. , по-іною радою Професійних Сою- 
ручено 11 скоре приготовлене зів і ск І1П робітниц- 
помешкань для робітників. тва будуть вішагати иого по.

ворату".
Телеграма з Христіянїї доно

сить, що Гейвуд прибув вже до 
Москви. Телеграма звучить:

“Прибув до Москви 25. цвіт
ня. Позістану тут на конгресі 
Комуністичного Інтернаціоналу 
і Інтернаціоналу Професійних 
Союзів”.

Совітської Росії, що Ленін при-' 
няв трупу лрибувших до Мо
скви американських журналі
стів, котрим сказав слідуюче:

“Ви приїхали сюди за сенза- 
ціями, якими жне буржуазна 
преса. У нас нема для вас під
ходячого матеріялу. Можете пе 
редати вашим газетам, що го
лодуючий російський продєта- 
ріят спокійно чекає, поки сві
това буржуазія сама собі вза- 
їмно не поперегризає гортаною 
Тоді НІ. Інтернаціонал зробить 
те, що йому потрібно. Се буде 
найбільшою посліднвю сенза- 
ціею.”

КРАСЇН ПРО СВІЙ ПРИЇЗД 
ДО КАНАДИ.

Надієть ся створити в Каїудї 
совітську амбасаду.Новинки

БЕРЛІН, 5. мая.

ШЛЕСКУ.
-лоп" итиГГанцїв

лаплТИ ЗВу«

в червня до 
котрий приїхав до Берліна по
лагодити важні торговельні 
справи, заявив, що слідуючим 
його завданєм буде виїхати до 
Америки, одначе спершу пічне 
він свою роботу в Канаді, де о- 
творить совітську амбасаду.

“Я жалую, що американські

І
З польських Газет виходить в 

Киіві дневник “GIos Komuni- 
*ty "

ОПАВ А, Гор. Шлеск, 4. мая. 
— Організоване ' польське вій
сько в числі 20,000 занядо Го
рішки й Шлеск від Кос еля аж до 
Тариовіц за винятком кількох 
більших міст. Військо добре у- 
оружене і дисципліноване по- 
суваеть ся дальше на північ.

В місті Рибнїку, де був полк 
піхоти і дві компанії з машино- 
вігми карабінами італійського 
плебісцитового війська прий
шло до борби з 3,000 Ооляків 
Італійці втратили 3 офіцирів і 
12 жовнірів, а Поляки 8 в уби
тих а 16 ранених.

БритійськІ маймери схиляють 
ся в бік компромісу.

ЛОНДОН, 5. мая. — Страй
куючі майнери дали до зрозу- 
міня правительству, що вони, 
щоби покінчити страйк, мо- переговори не поступають апе- 
жуть згодитись на полюбовний 
суд, котрий, вирішив би питане 
платні. Ся вістка покищо ше

Проф,. Кримський президентом 
Укр. Академії Наук.

“Вперед” з 16. цвітня с. р. 
доносить: Як нас інформують, 
проф. А. Кримський вибраний 
президентом Української Ака
демії Наук.

В Швеції перетоплюють совіт
ське золото.

ШТОКГОЛЬМ, 22. цвітня. — 
Директор шведської держав
ної монетарні заявив сьогодня, 
що велику скількість росій
ського золота перетоплено в 
послїдних часах на рублі та ин- 
ші артикули. Він казав, що 
протягом 1920 р. перетоплено 
19 тон совітського золота, з чо
го півчверта тонн вибито на 
рублі.

Сего року монетарна перето
пила вже сїмдесять тон золота, 
більшість^ чого вислано до 
Злучених Держав в заплату за 
товари. На золотих штабках, 
продукованих в мсгнетарни, ви- 
биваеть ся шведська відзнака.

Совітське золото, яке знахо
дить ся під сю пору в шток- 
гольмських банках, обчислю
ють на зВиш $120,000.000,

ред", заявив Красїн. “Я повто
ряю знова, що вважаю Амери
ку найважнїйшою країною в 
відношенні до будучиини Росії. 
Я надіюсь, що Америка розу
міє, що для її інтересів е най
ліпшою річию створити амери
канські бази в Сибірі, котрі в 
будучи инї будуть мати для неї 
велике значінє з боку можли
вих мілітарних випадків".

Англія забрала свої війська з 
Персії.

РИГА, 2. мая. — Депеша з 
Москви говорить, шо Велика 
Британія вицофала свої війсь
ка з Персії. Депеша додає, що 
російська дипльоматична місія 
прибула до столиці Персії, Те
герану.

не потверджена. В полюбовнім 
суді мавби відіграти головну 
ролю сер Артур Докгем, ко
трий свого часу був членом ву- 
глевої комісії і обстоював до- 
мзганя майнерів.

Василенко ректором універ
ситету.

Особа, яка сими днями виї
хала з Київа і проїздом до Вар
шави вступила до ТарноВа, роз
повідає, що на посаду ректора 
київського університету при
значено професора сього у- 
нїверситету Миколу Васнленка, російський журналіст і 
бувшого міністра освіти на У-іиик А. Ізмайлов. 
країні за гетьманських ча- 

(“Вперед”.)

Раковський засуджений в Руму
ни на кару смерти.

БУК АРЕШТ, Румунія, 11. кві
тня (почтою). — Перед . най- 
висшим военйим трибуналом в 
Букарештї відбула ся розпра
ва проти комуністів, які свого 
часу утїкли були з вязннцї в I- 
ляві.

Після довгої розправи воєн
ний трибунал проголосив по
заочний вирок смерти на Хри- 
стіяна Г. Раковського, теперіш- 
ного премієра Української 
Соціялїстичної Радянської Рс- 
лублики.

Воєнний трибунал видав по
заочний засуд смерти також на 
девять прочих комуністів, які 
разом з Раковським утїкли бу
ли з вязницї Прочих засудив 
суд на кари від 5 до 20 років 
тяжкої вязницї.

Німеччина протестує.
В Англії 2,000.000 безробітних.

ЛОНДОН, 5. мая. — Після у- 
рядового звіту в Англії є нині 
2,000.000 безробітних. За по- 
слїдний тиждень число безро
бітних зросло о 89,000 осіб. Го- 
ловною причиною такого зро
сту безробітних є майнерський 
страйк. Через брак вугля пере
стають працювати фабрики і 
робітники остають ся без за- 
нятя. Соціалістична преса вико
ристовує се положене для своєї 
пропаганди.

Смерть Ізмайлова.

В Петрограді помер відомий 
письмен-

ЛОНДОН, 4. мая. — Німець
ке правительство через свого 
амбасадора в Лондоні вислало 
протест до всіх алїянтських 
лравитедьств з приводу подій 
на Горішнім Шлеску. В проте
сті говорить ся, що се повстане 
було і є інстиговане польським 
правительством. Польські пов
станці носять на собі польські 
військові уніформи та розпоря
джаюсь великою скільжістю ма- 
шиновнх карабінів 1 артилерії. 
Німецьке населене держить ся 
в сїй справі покищо холодно.

Коли Красїнови поставлено 
питане, який є вислїд російсько 
бритійсьхого договору, він від
повів:

“Вислїд є той, що Росія є в 
спромозі свобідно купувати і 
відсилати до Росії, хотяй маса 
недавно куплених товарів в <Ре- 
валї, є по більшій части амери
канського походженя. В недале 
кій будуччинї ми надіємось у- 
сунути дві перешкоди, які 
гстнують ше в Лондоні. Ми на
діємось залагодити питане що

сів. Про поворот емігрантів до 
, Росії.

Московські урядові “Изве- 
стия" помістили статю, в якій 
ставить ся домаганє на позво- 
ленє на поворот до Росії всіх 
тих російських емігрантів, які 
хочуть працювати і перекона
ли ся, що без совітів неможли
ва є відбудова Росії.

З СОВІТСЬКОЇ РОСИ.

Російська Комуністична Партія 
і військове питане.

МОСКВА, 5. BiBiTifc'î 
ю). — На X. К

тичить ся перевозу золота. Те- ської Комуністичної Партії об
пер є ще претенсії до нашого говорено дуже всесторонно пи- 
золота, як рівнож до наших по- тане Червоної Армії, Червоної 
силок, які приходять до Англії. Фльоти і дальші задачі на вій- 
Сї претенсії ставить ся на осно- ськовім полї. 
ві -довгів царського правитель-

_їства. Ми плануємо заложити в 
дивіз.к, чорної мароконсьцої і Днгл- совітський бан0к, котрий 
піхоти . дивізію кінноти. Вш-'буде це(гтром для Р^ІЙСЬК0Ї

комерції. Ми маємо для вивозу 
в великій скількости вовну, 
лен і нафту і тим думаємо фі- 

Кріваві заворушеня в Палестині | нансувати паші сейчасові за
купна. В Берліні заключую кон
тракти на льокомотиви і другі 
річи, як рівнож перемінюю на
шу амбасаду”.

!! ІІЧТ1 ' ‘
Заворушеня в Індії.

БОМБАРІ, Індія, 29. цвітня. • 
— “Тайме оф Індія" доносить, 
що в Малеґеон прийшло до 
грізних заворушень. Телегра
фічні дроти в цілім окрузі по
переривані. Повстанці виморду
вали всю поліцію. На місце за
ворушень англійська адміні
страція вислала відділи вій- — 
ська.

Місто Малегеон лежить в 
провінції Бомбай, около 260 

ШТОКГОЛЬМ, 17. цвітня миль на північний схід від сто- 
(іпочтою). — Сюди доносять з лицї.

онгресї Росій-

В ноті протесту німецьке 
правительство говорить від
крито, що се є робота поль
ських агентів і провокаторів, 
котрі від довшого часу стара- Омськові власти вислали вчера 

спокійне ів Рурський округ в Німеччині

Франція посилає в Німеччину 
чорні війська.

МАЄНЦ, 3. мая. — Німецькі З РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Конгрес Комуністичної Партії 
Греції.

Рішеня конгресу в сїй спра
ві представляють ся вкоротцї 
як слідує:

Щодо військового питаня то, 
партія не має причини зміню
вати своєї програми.

Скорість переходу до мілі
ційної системи залежить впов- і

ють ся тероризувати 
німецьке населене. Нота взиває

АТЕНИ, ЗО. цвітня. — Третий 
з ряду конгрес Комуністичної 

І Партії Греції відбудеть ся в Со- 
луні дня 22. мая.

Найголовнїйшою точкою, яку 
має полагодити конгрес, є спра
ва злуки партії з Комуністич
ним Інтернаціоналом. Правдо
подібним є, що ся злука "буде 
принята конгресом без жадної 
дискусії.

алїяїгтські ітраяительства по
ставити сим випадам кінець. ська прибули нині до міста Ді- 

сельдорфу. Ленін до американських жур
налістів.

Повстанем проводить Ад.
Корфантий.

( БЕРЛІН, 5. мая. — Адаль- 
берт Корфантий, польський 
плебісцнтовий комісар на Го
рішнім Шлеску, котрий зістав 
відкликаний з сего становища 
польським правительством, ви
дав в польській мові прокла
мацію проголошуючи себе про
відником повстаня. Німецькі 
часописі обчисляють силу пов
станців на Горішнім Шлеску на 
50,000 осіб.

ні від -міжнародного положеня 
і внутрішних відносин. Агітація | 
деяких членів партії в справі 
безпроволочного переходу до 
міліційної системи є тепер не 

! Можна посилати депеші до. на часі і се могло би потягнути
за собою небезпечні наслідки.

На найблизшу будучність за- дуть запрошені і представники 
конечність задержаня комуністичних партій прочих

ЄРУСАЛИМ, 3. мая. — В не
дільних заворушених p Яфі між 
Жидами і Арабами 20 осіб ді
стало убитих а поверх 150 ра
нених. Військо веліло привер
нути спокій без стріляна. - До співучасти в конгресі бу-Росії.

Заворушене в Яфі продовжа- НЮ ЙОРК, 2. мая. — “Комер-
лось в понеділок. іШіял Кейбл Ко.” почала принн- Червоної Армії, причім треба балкансьїких держав і Комунї-

ЄРУСАЛИМ 4. мая. — Заво- матв депеші до евР0ПСІ,СЬК0>1 мати на увазі, що через здемо- стичної Федерації Бзлкану.
рушене, що вибухло в Яфі в:РоСІ!’ НЄ 6еручи одначе на се білїзованє старших клас. її._си-j 

- -, ’ v бе відвічальности за доручува- га
» =' 4-, «MW-

наново. В боротьбі згинуло буд>*Зь пеРесилаяі Дорогою че- ду д0 мілїційНої системи, то він|
кілька Жидів і Арабів. Бороть- рЄЗ J і0аВу _______  мусить найперше розпочати ся
ба почалась на первомайськім і У великих промислових
вічу між жидівськими комуні- Торговля Швеції з Сев. Росією. тРах (Петроград, Москва, Ь-Щи лютого с. р., а в якій взяло 
стамн і соціал-патріотами. нітпитлг.м п Рал>- участь 38 делегатів, рішила 18

ш і uni uvibivt, цвітня Справа військового виобра- голосами проти 11 взяти участь
(почтою). На кораблі “Хейм- зоваия робітників є обовязком в слідуючих виборах до вар- 

Чехословакія І Румунія заклю- даль” відослано до Совітської профсоюзів j держави. Вій- дпавського сойму. В конферен-
Росії через Реваль ріжних ін- ськов; вправи можуть від-!ції взяли участь представники 

ПРАГА, 3. мая. — Чехосло- стр\-ментів і машин на суму око- ^уВати ся ,в комуністичні субо- Варшави, Лодзї, Вельц, вутле
ва цькі власти проголосили, що |ло 500.000 корон. ти j недїлї. в ого басену Дуброви, Радомя,
Румунія заключила з Чехосло- і ----------- ----------- Влоцлавка, Кракова. (“I)i L.”)
^пп€Ю "0''iTT*Hy і військову На передодню заключеня совіт- Бувші контрреволюціонери за 
угоду. Обі країни зобовязхють. сько-норвежського договору. І 
ся спільно помагати собі не

; тільки мілітарно, але й проти ХРИСТІЯНІЯ, 13. цвітня (по- 
індустрі- всяких спроб приверненя мо-. ,9Т0Ю)'-— Норвежські делегати 

нархії на Угорщині. ^ в Штокгольмі прийшли до зго-
_______ ди з совітським представником

ходить

Польські комуністи візьмуть 
участь в виборах.і

Алїянтська комісія зрезиґну- 
вала.

БЕРЛІН, 5. мая. -* Організо
вані польсіжі жовніри заняли 
велику частину Горішного 
Шлеску та вбили певне число 
брнтійських і італійських жов
нірів і офіцирів. Алїянтська ко
місія резиґнуючи зі свого ста
новища заявила, що алїянти не 
мають на Шлеску досить вій
ська, щоби відбити наступ По
ляків і запевнити жнтє німець
кого населеня.

Конференція польських ко- 
цен- мунїстів, яка відбула ся при кін

чили угоду.

її
В СУБОТУ, 14. МАЯ, С. Р.

Відділ Укр. Роб. Дому з 1er Кілдонан
---------------відіграє —:------------

В УКРАІНСУКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ
драму з селянського житя на Україні в 4-ох діях, з під 

пера І.Тогобочного, п. и.

Засуд чеських комуністів.

Процес чеських комуністів 
закінчив ся, їх провідника, ро
бітника з Кладна, Му ну, засу
джено на 12 міся|іїв, Заботиць- 
кого на 18 місяців, Гулю на 13 
місяців, Стадника на 12 місяців,

Совітами.

МОСКВА (Роста). — Поверх 
сто офіцирів, урядників і по
пів, котрі служили в армії Вран- 
гля і гіовернули тепер з Туреч
чини до Росії, видали відозву, 
в якій заявляють, що вони щи
ро жалують за всі злочини, я- ! Ґерінка на 8 місяців, Зоху на 
ких вони допустили ся проти 8 місяців, Напарстка на 7 міся- 
росінського народа. Вони осте- ! цїв, Ріхтера. на 6 місяців. Му- 
рігають російських робітників : на, як доносять чеські газети, 
і селян, щоби не вірили ніяким ; по оголошеню присуду закли- 

Покищо переговори мають обіцянкам контрреволюціонс- кав: “Нехай живе 111. Інтерна
ти недобитки армії Врангля, ne- j лише півофіціяльний характер, рів, котрі попирають або вико- Іціонал! Нехай живе комунізм!”
ревезти через Японію в Сибір але в місяци маю Керженцев нутоть атаки на Совітську Ро- -----------
і віддати під команду ген. Се- прибуде до Норвегії, де буде сіюх бо вони самі найкраще пе- 

3 Берліна повідомляють, що мснова. Японський мілітарний підписано договір, так як те-. реконали ся про вартість таких 
ситуації в окупованих містах представитедь в Парижі на пер пані переговори ведуть ся обіцянок. Підписані заявляють, 
стає щораз грізнійшою. Міжа- спьтьнім обіді з царськими офі- з відома і за санкцією норвеж- що вони переконані, що тільки 
лїянтська комісія дала дозвіл цнрамн обіцяв їм з боку Япо- ського міністерства заграним- совітське правительство може 
зорганізувати 3,000 шлеських ніі всю можливу Поміч. них справ. * ущасливити російський народ.

Повстанці заняли сім 
яльнмх міст.

ЛОНДОН, 5. мая. — Поль- _ в Скандинавії Керженцевим від-
ські елементи на Горішнім Японія думає почати нову о- носно відновленя торговельних 
Шлеску забрали силою в своє _ ФензнвУ "Р0™ Совітів. | ЗНосин між Норвегією і Росією, 
посідане слідуючі більші інду-

“БОРЦІ ЗА МРІЇ"
---------або----------
“КАЇН І А В ЕЛЬ”

РИГА, 4. мая. — Московські Проект договору складаєть ся 
стріядьні міста: Тарновіце, Ка- “Ьвєстія” печате ють донесене, 3 15 пунктів > передбачає при-
товіце, Рибнік, Ратибор, Бі- що Японія плянує почати п>о- знан€ совітського»
тен, Люблїнец і Кеніґсгіт. Пов- ти Совітів рішучу офензнву. ства de facto,
станцї дійшли аж до ріки Одри Для сеї цїли Японія має забра-
і направляють свій похід на" 
північний захід в напрямі Опа-

правитель- В сій драмі показуєть ся, як молодший брат, стаючи 
в обороні селян, падає жертвою від руки старшого бра
та, курікуля. Не тратьте нагоди побачити сю штуку, бо з 
неї довідаете ся, чому тяжко жити чесному, але бідному 
чоловікови.ви. ЦІНИ МІСЦЬ: 75, 50 І 35 ЦЕНТІВ.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО 8.30 BE4ÇPOM.
Першомайський привіт Виліяма 

Гейвуд а.

11ВКАГО, 30. цвітня. — 3 Мо
скви одержано вчера привіт від 
Виліяма Гейвуда “товаришам-

Чистий дохід призначений на будову У4>.Д. в 1er Кілдонан.

„ і
.. . . Ці

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ!
ПРИХОДІТЬ ВСІ

в неділю, 8-го мая, с. р. о годині 2.30 по полудим до 
Українського Робітничого Дому на

КОНЦЕРТ ДІЮЧОЇ ШКОЛИ
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ

В програму концерту входять дуже гарні дїточі хо
рові і сольові співи, гра на інструментах, декламації і про
мова.

При ходіть і полюбуйтесь піснею і музикою своїх ді
точок.
Вступ вільний! Приходїть вчасно, щоб застати місце!

>
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